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  PRODOTTO:ROBOT TAGLIAERBA 
MODELLO:RC300 
   
 
PROBLEMA:Il robot non ha un comportamento stabile in relazione agli ostacoli e alla 
gestione dello schema di taglio. 
AZIONI DA INTRAPRENDERE:Dobbiamo eseguire un aggiornamento manuale del firmware 
utilizzando un'unità USB formattata come FAT-32.Scarica l'aggiornamento qui 
È necessario preparare un'unità USB vuota e formattarla in FAT-32. Alla fine di questo file 
spiegheremo come formattare l'unità USB in FAT-32. 
Salvare tutti i file di aggiornamento sull'unità USB. 
1. Spegnere il robot. Rimuovere il coperchio della batteria. 
2. Inserire la chiavetta USB nella porta USB sul retro del tosaerba. 
3. Accendere il tosaerba. 
4. L'aggiornamento verrà eseguito automaticamente. 
5. Quando sullo schermo appare la scritta "USB", rimuovere l'unità USB. 
6. Non spegnere il robot. Una volta completato l'aggiornamento, si riaccenderà. 
automaticamente. 
Quando sullo schermo appare la scritta "LOAD", NON spegnere il robot; altrimenti non sarà 
in grado di 
tornare alla normalità. 
Il processo di aggiornamento richiederà circa 15 minuti. 
L'immagine allegata mostra come aprire il coperchio della batteria e collegare la porta USB. 
 

 

https://nube.millasur.net/s/sCEy20lB16G8cc5


 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

USB in FAT-32 
 

Spieghiamo brevemente come formattare un'unità USB come FAT-32 
1. Inserisci un'unità USB vuota nel tuo PC. 
2. L'unità USB apparirà sullo schermo del computer. 
 

 
 
3. Posizionare il mouse sull'unità USB e fare clic con il pulsante destro del mouse. 
 

 



 

 
4. Appare la barra degli strumenti e dobbiamo cliccare su “Formato”. 
 

 
 

5. Cliccando su “Formato” si apre la seguente finestra e nel sistema di 
Il file system selezionato è FAT-32. Una volta selezionato FAT-32, il processo è completato. 
processo cliccando su “Avvia”. 
 

 


